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掛川市教育委員会定例会会議議事録
教育委員会事務局

会議の名称 平成23年10月掛川市教育委員会定例会

場 所 掛川市大東支所４階会議室

開 催 日 時 平成23年10月24日(月) 午後２時00分から午後３時50分まで

次回開催日 平成23年11月30日(水)

出 席 者
委員長 小野惠美子 教育政策課長 鈴木利之
委員長職務代理者 松下一徳 学務課長 中根純一
教育委員 平松季哲 学校教育課指導主事 落合浩美
教育委員 山本和子 幼児教育課長 佐藤益男
教育長 杉浦靖彦 社会教育課長 大川原淳哲
教育次長 竹原照彦 図書館長 綱取清貴

教育政策課主幹 太田英之
教育政策課指導主事 小関昌典
教育政策課調整庶務係長 川岸道子

【会議次第】

１ 開会

２ ９月教育委員会定例会会議録の承認について

３ 教育長の報告

（事務報告及び行事予定）

４ 協議事項について

(1) 学校評議員の委嘱について

(2) ｢富士山の日｣に対する掛川市の対応について

(3) 掛川市指定学校変更事務取扱要綱の一部改正について

(4) 掛川市立小・中学校処務規程の一部改正について

(5) 掛川市休日保育特別事業等補助金交付要綱(案)について

(6) 学校給食の安全対策について

(7) (仮称)南部体育館の建設場所について

(8) 平成23年度１１月補正予算について

(9) 実施計画案について

５ 報告事項

(1) 平成23年度「かけがわ教育の日」について

(2) 掛川市立学校教諭自己都合退職について

(3) 生徒指導上の問題等について

(4) ｢二宮金次郎｣冊子配布について

(5) 平成24年度公立幼稚園入園申込状況について

(6) 掛川市立図書館(４～９月)の利用状況について

６ その他

(1) 次回定例会の日程等について

７ 閉 会
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【議決事項】

１ 学校評議員の委嘱について

学校教育課指導主事

学校教育法施行規則第49条並びに掛川市立小学校及び中学校の管理に関する規則第32条、

掛川市公立学校評議員設置要綱により、掛川市公立学校評議員を委嘱する。

〈質疑・意見〉

なし

。審議の結果、本議案は原案どおり承認された

２ ｢富士山の日｣に対する掛川市の対応について

学校教育課指導主事

24年度については、休業日に関わる対応はないが、｢富士山の日｣に関わる取り組みを依

頼する。

〈質疑・意見〉

なし

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

３ 掛川市指定学校変更事務取扱要綱の一部改正について

学校教育課指導主事

居住地以外の学校の特別支援学級に在籍していた児童生徒が退級する場合において、引

き続き当該学校の通常学級へ在籍を希望する場合の取り扱いについて改正する。

〈質疑・意見〉

なし

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

４ 掛川市立小・中学校処務規程の一部改正について

学校教育課指導主事

静岡県人事委員会規則「職員の勤務時間、休日、休暇等に関する規則」（静岡県人事委

員会規則13ー72）の一部改正に伴い、同様の措置をするため改正する。

〈質疑・意見〉

なし

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

５ 掛川市休日保育特別事業等補助金交付要綱(案)について

幼児教育課長

電力需給対策に伴い就業時間等の変更が生じた子育て家庭を支援するため、休日等保育

特別事業を実施する民間保育所に対し、予算の範囲内において補助金を交付する。

〈質疑・意見〉

なし
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審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

６ 学校給食の安全対策について

学務課長

放射性物質に汚染された食材が学校給食に使用されることがないよう、給食食材の定期

的な測定をし学校給食の安全性を確保し、併せて保護者の不安軽減を図るため、市独自の

放射能測定を実施する。

〈質疑・意見〉

なし

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

７ (仮称)南部体育館の建設場所について

社会教育課長

(仮称)南部体育館の建設場所を、大須賀地域内「南消防署」西側周辺とし、避難所、

救護所を兼ねた体育館を建設する。

〈質疑・意見〉

委 員： 現在の大東体育館・大須賀体育館をたした面積より狭くなるのか。

事務局： 大東体育館・大須賀体育館ではバレーコートが２面ずつとれるので、コートだけで

計算すれば４面ほしくなるが、利用実績で考えると２面では足りないが３面とれれば、

今まで使っていた方に迷惑をかけないで使用できると考えている。

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

８ 平成23年度１１月補正予算について

教育政策課主幹

１１月補正予算要求について各課の状況を説明した。

〈質疑・意見〉

委 員： これは主に今回の台風による修繕が多いのか。

事務局： 市全体としても、１１月補正は今回の災害に伴う補修と、他には職員異動による人

件費の増減の補正がおもになる。

委 員： ３月の津波などに対する補正は入れてないのか。

事務局： 津波関連だと給食の放射能対策がある。防災につては市民安全課で一部検討してい

るようである。

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。

９ 実施計画案について

各課長

実施計画案について、各課長が内容説明した。

〈質疑・意見〉

なし

審議の結果、本議案は原案どおり承認された。
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【報告事項】

１ 平成23年度「かけがわ教育の日」について

教育政策課指導主事

日程・内容の確認と、募集した世界一短いメッセージの選考結果について報告した。

２ 掛川市立学校教諭自己都合退職について

学校教育課指導主事

該当案件について報告した。

３ 生徒指導上の問題等について

学校教育課指導主事

該当案件について報告した。

４ ｢二宮金次郎｣冊子配布について

学校教育課指導主事

冊子の完成と配布について報告した。

５ 平成24年度公立幼稚園入園申込状況について

幼児教育課長

公立幼稚園新入園児募集結果について報告した。

６ 掛川市立図書館(４～９月)の利用状況について

図書館長

中央図書館・大東図書館・大須賀図書館の利用状況について報告した。


